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Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IPOLYSÁGON.

Szerkesztő és laptulajdonos:
HALÁSZ FÜRÉN e.

Megyeien
szombaton reggel.

A szobi járás ketté tisztása.
Artdrássy Gyula gróf belügyi m. kir. mi­

niszter jóváhagyta vármegyénk törvényha­
tóságának azon határozatát, hogy a szobi 
közigazatási járás ketté osztassák és Vá- 
mosrmkola székhélyiyel új közigazgatási 
járás létesíthessék.

Vámosmi kola régi jogos igényei nyertek 
így kielégítést, hogy közigazgatási járási 
székhely lett, ez igények betetőzése egy 
m. kir. adóhivatalnak is felállítása lesz.

Most már Vámosmikola járási székhely 
buagóikodásán múlik, hogy a szükséges 
hivatali helyiségek előteremtésével mielőbb 
végrehajtható legyen a belügyminiszter 
határozata, mert illetékes felsőbb helyen 
nagy jóakarattal kezelik a kérdést.

A belügyminiszter határozata ekként 
szól:

Az 1906. december 22-én tartott 
közgyűlésében 424. sz. a. hozott ha­
tározatával kimondotta a vármegye 
közönsége, hogy a jelenlegi szobi já­
rás kettéosztásával egy uj járást szer­
vez olykép, hogy az uj járáshoz a kö­
vetkező községeket osztja be, úgymint : 
a) a jelenlegi szobi járáshoz tartozó 
községek közöl 1. Vámosmiköla, 2. 
Perőcsény, 3. Ipolypásztó, 4. Bél, 5. 
Kiskeszi, 6. Börzsöny, 7. Tölgyes, 8. 
Ipolyszakállos, 9. Lontó, 10. Szete, 
11. Kisgyarmät, 12. Páld, 13. Zalaba, 
14. Garamkissalló, 15. Kisölved, 16. 
Tergenye, 17. Nagypeszek, 18. Kispe- 
szek és b) a báti járásból 1. Füzes­
gyarmat, 2. Alsófegyvernek, 3. Felső­
fegyvernek községeket azzal, hogy az 
uj járás székhelye Vámosmikola köz­
ségben leend; a szobi járásban pedig 
a következő községek maradnak meg, 
úgymint: 1. Nagymaros, 2. Szokolya, 
3. Szob, 4. Helemba, 5. Zebe- 
gény, 6. Márianostra, 7. Kóspallag, 
8. ípolydamásd, 9. Garamkövesd, 10. 
Bajta, 11. Leléd, 12. Szalka, 13. Let- 
kés községek és ezen járás székhelye 
továbbra is Szob községben marad. 
Ezzel kapcsolatban kimondc tta a vár­
megye közönsége, hogy 1. Lissó, 2. 
Alsósipék és 3. Felsősipék községe­
ket, melyek addig a korponai járáshoz 
tartoztak, onnét az Ipolysági járáshoz 
csatolja át.

Egyidejűleg elhatározta a vármegye 
közönsége, hogy a szobi és báti já­
rásban egy-egy szolgabirói állást be­
szüntet, a vámosmikola! uj járásba 
pedig a következő uj állásokat szer­
vezi, u. m. : egy főszolgabírói, egy 
szolgabirói, egy irnoki, egy dijnoki, 
egy szolgai (tiszti hajdú), és egy járás 
orvosi állást az állami javadalmazás 
terhére kérve az ilykép előálló 12646

korona többkiadás erejéig az állami 
javadalmazás fölemelését.

Ezt a határozatot Nagymaros köz­
ségnek a szobi járás székhelyének 
Nagymarosra leendő áthelyezésére irá­
nyuló felebbezésével együtt felülvizs­
gálván : azt a felebbezés mellőzése 
mellett, a járási beosztást tárgyazó ré­
szében oly hozzáadással hagyom jóvá, 
hogy a Vámosmikola székhellyel szer­
vezett uj járás elnevezése „vámosmi- 
kolai járás“ leszen, a többi járások 
neve pedig változatlan marad.

A határozatnak azt a részét, mely 
szerint az uj járásba egy főszolgabírói, 
egy szolgabirói, egy járásorvosi, egy 
irnoki, egy dijnoki és egy szolgai állás 
szerveztetett, s egyúttal két szolgabirói 
állás (egyik a szobi, másik a báti já­
rásnál) bezzüntettetett, szintén jóvá­
hagyom, azzal, hogy a beszüntetendő 
szolgabirói állások egyike a IX., má­
sika pedig a X. fizetési osztályba so­
rozott szolgabirói átlósok sorába esik, 
továbbá az uj szolgabirói állás ,a IX. 
fizetési osztálynak megfelelő javada­
lommal szervezendő, mert a két szol­
gabirói állás megszüntetése után a szol­
gabirói állások száma hatra apad, az 
uj állás tehát a hetedik lesz és igy az, 
az 1904: X. te. értelmében a IX. fize­
tési osztályba sorozandó.

Az uj járás szervezése folytán szük­
ségelt pótjavadalmazás a határozatban 
tévesen van számítva, amennyiben a vár­
megye közönsége a járási számvevői 
és a járási állatorvosi állások javadal­
mazását is számításba vette, holott 
pedig az illető tisztviselők nem vár­
megyei alkalmazottak.

A szervezésnek a vármegye házi 
pénztára terhére eső költségei a követ­
kezők : 1. egy főszolgabíró fizetése, 
lakpénze, irodaátalánya és utiátalánya 
5600 korona, 2. egy szolgabiró fize­
tése és lakpénze (IX. fiz. oszt.) 3000 
kor., 3. egy járásorvos fizetése és lak­
pénze 2350 korona, 4. egy írnok fize­
tése és lakpénze 1700 korona, 5. egy 
dijnok fizetése 800 korona, 6. egy 
szolga fizetése és lakpénze 760 kor., 
összesen 14210 korona.

Ebből levonva a megszűnő két szol­
gabirói állás javadalmát, egyiket a X. 
másikat a IX. fizetési osztály illetmé­
nyeivel 5650 korona, mutatkozik 8560 
korona tiszta többlet, melynek fedezé­
sére a vármegye részére ezennel ha­
sonló összegű pótjavadalmazást enge­
délyezek és ezen tételt már a vár­
megye 1907. évi költségvetésébe is 
beállítom, minek folytán a vármegye 
közönségének az uj állások betöltésére 
az engedélyt ezennel megadom.

a vármegye közönségét az 
iratok visszaküldése mellett további 
megfelelő eljárás végett oty megha­
gyással értesítem, hogy az uj járási 
főszolgabírói hivatal tényleges műkö­
désének megkezdése iránt äa szervezett 
állások törvényszerű betöltése után ha­
ladéktalanul intézkedjék és ez iránt 
tett intézkedéseiről annak a napnak 
megjelölése mellett, araikor az uj szer­
vezés tényleg hatályba lép, hozzám 
mielőbb tegyen jelentést az uj járásba 
beosztandó járási számvevő és állat­
orvos alkalmazása iránt pedig a pénz­
ügyi és illetőleg a földmivelésügyi 
minister Urakhoz közvetlenül intézzen 
felterjesztést.

A közigazgatási bizottság ülése.
Vármegyénk közigazgatási bizottsága, melyen az 

előadókon kívül Czobor László, Berkó István, Bolgár 
János, ifj. Jankovith BAía dr, Kudora János, Sághi 
Benő és Wilczek Vilmos gróf választott tagok voltak 
jelen, Lits Gyula főispán elnöklete mellett e hó 3-án 
tartotta rendes havi ülését. — Az alispán havi je­
lentésében többek közt jelentette, hogy a közigaz­
gatási bizottság fegyelmi választmányának Haan Kál­
mán levéltárnok fegyelmi ügyében hozott végbatá- 
rozatát, melyben nevezett 500 korona pénzbírságban 
marasztaltatott, a belügyminiszter jóváhagyta, s hogy 
Haan Kálmánt nyugdijkérvényének elintézéséig sza­
badságolta — Jelentette továbbá, hogy a szobi járás 
kettéválasztása tárgyában hozott törvényhatósági bi­
zottsági határozatot a m. kir. belügyminiszter jóvá­
hagyta s a további intézkedések megtétele iránt a 
legközelebbi közgyűlésen fog a törvényhatósági bi­
zottság határozni. — Szóbakerült az ütésen az 
Ipolyságon létesítendő középiskola ügye is, mire nézve 
Sztáncsek Zoltán dr. kir. tanfelügyelő uj tervet pen­
dített meg. Felemlítette ugyanis, hogy a zalavári 
apátságnak a panonhatmi főapátsággal történt egye­
sítésekor a főapát kötelező ígéretet tett arra nézve, 
hogy az egyesítés megtörténte után a zalavári apát­
ság jövedelméből egy főgimnázium fenntartási költ­
ségeire a tanulmányi alapba évi 40000 K fizet mind­
addig, mig a viszonyok változásával az állam ismét 
azon helyzetbe jut, hogy a rend vezetésére egy 
külön tanintézetet bizhat s a rend egy ily taninté­
zet átvételére elegendő tanerővel rendelkezik. Kéri 
ez irányban a további lépések megtételét. Az el­
nöklő főispán ezzel szemben kéri a közigazgatási 
bizottságot, hogy miután a törvényhatóság egy állami 
főreáliskola felállítását kérte s erre nézve gróf 
Apponyi Albert közoktatásügyi minister már ígéretet 
is tett, a királyi tanfelügyelő által említett tervvel 
ez iuő szerint ne foglalkozzék, hanem csak akkor, 
ha az nem sikerülne. Hasonló értelemben nyilatko­
zott Sághi Benő biz. tag is. A bizottság ily értelem­
ben határozott. A vármegye t. főorvosa havi jelen­
tésében felemlítette, hogy Lukanényéről egy ragadós 
gerincvelő-lobot jelentettek be, melynek specifikus 
voltát azonban egy esetből konstatálni igen nehéz.
A beteg különben szigorúan elktilönittetett, s több 
megbetegedés nem történt
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Tavaszi köz(/i/ülés.
Mint már jeleztük, Zi<s Gyűl a várme­

gyénk főispánja vármegyénk törvényható­
sági bizottságának rendes tavaszi közgyű­
lését e hó 13-ik napjára tűzte ki. A 66 
pontból átló tárgysort előkészítő állandó 
választmány e hó 12-én délelőtt 10 órakor 
ül össze.

A romániai lázadásról.
■ j - Kérek egy napi Szabad-

, ........... . .•...s.ág.o.t, hpgy' eltemethes­
sem apr mat, kit a tömeg- 
ben-'t.aián én lőttéin le! 

“ t . ' . így szólt ., a. közlegény
■/ sortüz után, ki tisztelég- 

. .. ..... ve lépett ki ."főhadna-
' .4 ■ " : gyához. . :

. IÍven és még borzalmasabb jeleneteket 
lénetett olvasni a‘román paraszt lázadás 
keg'yötienségeiről, mely vad fanatizmussal 
pusztította .saját testvérei és höriíi társái 
életét és vagyonát.

. A lázadás anal'kista jellegű .mozgalom, 
hisz megválogatás nélkül ölik rakásra a 
legnagyobb kegyetlenséggel — a nép leg­
újabb jelszavával: tie Cioeoival! a mi azt 
jelenti: le a vagyonos osztálylyal 1 — az 
ártatlan csecsemőket, aggokat, asszonyo­
kat, görögöket, zsidókat, szerbeket és édes 
testvén:i ket, pusziit.inak és. gyujtogatnak 
hercegi, királyi birtokokat és kastélyokat 
cs*hitvány kis kunyhókat.

A lázadásnak román pópák és • tanítók 
voltak a megkezdői, kik kezükben a fe­
születtel bújtptták fel a tömeget. .

Mig a királyasszony elmerengve hall­
gatja népének sírását és jajgatását, azét a 
népét, melyért egész életében annyi sok 
jót tett, azét, a népét a melyért annyit ál­
dozott és folyton áldoz, addig azt a tudat­
lan népet lelketlen agitátorok félrevezetik 
és a legrosszabbra csábítják azok, kik a 
vallást hivatva vannak tanítani és a tu­
datlan népet jóra vezetni.

A román nép nem élvez népjogokat és 
szabadságot, a keresete oly kicsi; hogy 
abból mogélnj alig tud, ennek okai legna­
gyobbrészt a romániai gazdasági és birtok 
viszonyok. A nagybirtokosság, mely Ro­
mániában túlsúlyban van ■— káros hatását 
fokozza a nagybirtok által űzött gazdál­
kodási rendszer. Bár a birtok nagyobb- 
része bérbe van adva, de a bérbevevő nem 
maga foglalkozik a mezőgazdasággal, ha­
nem a földeket háromszoros áron ismét 
albérletbe adja . földéhes parasztoknak.

Az ipar nagyon lassan fejlődik, vevő és 
fogyasztó közönség hiányában; az iparo­
sok nagyobbrésze bevándorolt idegen, 
és azok som képesek sovány keresetükből 
megélni.

A legérdekesebb és legszomorubb a do­
logban az is, hogy a nagybirtokosok a 
könnyű szerrel elért jövedelmet nem ottho­
nukban, hanem Parisban és a Riviérán 
költik el cs a hazai ipar termelését a bo- 
jurság sem támogatja és a végtelen sze 
génv és igénytelen parasztság nem nyújt­
hat neki piacot.

így o szerencsétlen mezőgazdasági viszo­
nyok bénítják meg a nemzeti termelésnek 
másik ágát is.

Kulturális el mai adottságú is igen nagy. 
Az összes lakosság till százaléka nem tud 
Írni és olvasni, iskolái alig vannak.

A születésük száma elég nagy, de ezt 
teljesen lerontja a halálozások nagy száma, 
ng,\ hogy a természetes szaporodás nagyon

csekély és a népesség növekedése túl­
nyomó részben az erdélyi, bukovinai és 
oroszországi bevándorlásnak köszönhető.

Világos tehát az, hogy a bekövetkezett 
katasztrófa egyenes oka az, hogy Románia 
ai maga állam és nemzetgazdasági rend­
szere mellett nem képes lakosainak meg­
élhetését biztosítani.

. - ... ..V> . . .. (np) -!;■

„HOlXTI LAPOK “
Lápunk e számmal a XIII. évfolyam 

Il-ik negyedébe lip, a mikor -kérjük la­
punk t. előfizetőit, szíveskedjenek elöfize- '■ 

' léseiketmegújítaniI ' 'Különösen
azonban azon j. előfizetőinket, akik á di-

' égy,
azt beküldeni,- giert ezentúl lapunkat csak 
pontos döfizetőinknek küldhetjük. '*
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H hétről.

■ április 5.

Husvét.
. Megdicsőüléssel végződött yallásos 

hitünk szerint a legfölségosebb tragé­
dia : a kő él hengeredéit, Jézus Krisz­
tus kikelt sírjából tanúságot tenni, 
hogy nem volt e világból való ; ta­
núságot tenni, hogy az eszmét meg­
ölni nem lehet, ha hirdetőjét keresztre 
feszítik is.

Ezt a feltámadást lám, milyen szé­
pen jelképezi a természet: zsendül a 
határ, az élet ereje látnád és önti el 
a növények pórusait.

Zöldbe öltözik a természet, és az 
óletrehivó nap tüze ad életei.

Égből jön az élet, mint minden -áldás, 
melyet a küzködő ember Istenétől az 
égből vár.

Az élet állandó robotjában gyönyörű 
megálló pontunk volt a húsvéti ün­
nep is.

A husvétnak sok a gyöngéd költé­
szete, az eszményisége.

Még az ételét js megszentelve kapja 
liusvétkor az igaz, jó keresztény.

Hát még húsvéthétfője, azzal a mil­
lió piros tojással, az elmaradhatlan lo- 
csolódással.

Bár ez is már lassan kimegy a di­
vatból, de csak a városi dámáknál, 
mert a falusi virágszálak nem engedik 
el soha.

Nekik az ér legtöbbet a husvét 
szent ünnepéből, hogy kúthoz cipelik 
őket a legények, s vödörrel mérik rá­
juk a szentcletlcn vizet, és ez igy is 
lesz mindaddig, a mig lesz a földön 
szerelmes legény, szerelmes leány.

A gyermeknap.
E hó 2-ika és 3-ika, ez a két napsuga­

ras tavaszi nap a gyermekek napja volt. 
Ipolyságon, a megyeház, a Winter-féle ház 
előtt, és a Frischer ház sarkán lelkes kész­
ségű hölgyek ültek az Országos Gyermek­
védő Liga perzselyei mellett, hogy az el­
hagyott gyermekek védelmére szánt fillé­
reit szedje a járókelő közönségnek. A kö­
zönség legnagyobb része megértette a Liga 
honti fiókjának tartalmában’ nemes, és ma­
gasztos, céljában fontos és. nagyjelentőségű 
akcióját, és alig akadt .valaki, aki egy 
ilyen pénzgyűjtő- persely mellptt elhaladt 
volna, a nélkül, hógy filléréivé];közije ne 
munkáljon a társadadalom ‘ ártatlan kita­
gadottjainak megmentésén. Keréskedőinlc, 
iparosaink és honorációrjaink eme két 
napi jövedelmük egy hányadát nagylelkű 
adakozással ajánlották föl a nemes célra. 
A jótékonyság ünnepe eme két napjának 
sikeres mozgalmáról és szép anyagi ered­
ményéről következő tudósítás számol be.

A kereskedőket felszólító bizottságban 
közreműködtek ! Bibor Józsefné, özv. Dras­
kóczy Bábomé, Fekete lm rétié, Forster 
Frigyesné, Halász Feretiené, Kecskemétliy 
Gézán é, Salkovszky FerCncné drné, Sán­
dor Béláné, Udvardy Józsa és Vermes 
Józsefné, továbbá Bolgár István, Hámos 
Aladár dr., Hederváry Lajos, Okolicsányi 
István és Totovich Kálmán.

Az első és második gyermeknapon Ma­
rele Károly né ügyvezető elnök felügyelete 
alatt:

A megyeház előtti urnánál Somogyi 
Béláné elnöklete ,. alatt Dabis Antalné, 
Draskóczy, ,lenőné, Draskóczy Edit, Kolos 
Ilona, Mühlstein Gáborné, Okolicsányi 
Erzsi, Bapp Ábra hú nme, Schreiber Margit 
és Traut wein Halina végezték .a gyűjtést. 
I. nap eredménye'- 72 korona 1 fillér, II. 
nap eredménye 54 korona 32 fillér. Össze­
sen 126 korona 33 fillér

A régi takarékpénztár' előtti urnánál 
Kecskemétbe G zené elnöklete alatt: Ha­
lász Ferericné, Hederváry Lajosáé, Hein­
rich Ilonka, FIcrezegh Margit, Himmler 
Regina, Hoffmann Elvira, Juhász Endréi lé, 
Kinszky Józsefné, Mangold Valika, Ková­
csé k Margitka, Schreiber Etelka, Schreiber 
Mariska, Szauer Gyuláné, Uzel Ilonka, 
Vámos Béláné diné, és Várady Jakabné 
drné. !. nap 68 korona 74 fillér, II. nap 
35 korona 76 fillér. Összesen. 104 korona 
50 fillér gyűlt egybe.

A, Frischer-ház sarkán elhelyezett, ur­
nánál S.tlkovszky Főrendié elnöklete a'att : 
Ágotái írónké, Asbótli Stefiké, ifj. Berke 
lstvánné, Egressy I.ászioné, Farkas Ella, 
Forster Mariska, Gál lstvánné, Jávor Mar­
git, Juhász Olga, Kőcser Sándorné, Kel­
ler Ilka, Longaucv Mariska, Neumann 
Lidi, Neumann Manci, Polgár Ignác né, 
Siposs Mihály né, Tóth Jakab Jánosné vé­
gezte a gyűjtést. 1. nap eredménye 63 kor. 
50 fii., II. nap 43 kor, 30 fillér. Összesen 
106 kor. 80 fillér.

Az összes gyűjtés eredménve 337 kor. 
33 fillér.

Az Ipolysági Takarékpénztár adománya 
50 kor., Népbank adománya 25 kor. A ke­
reskedőktől eddig Czompo Ede és Kőcser 
Sándor összesen 82 kor. 30 fillért szedtek be. 
Főösszeg 494 kor. 93 fillér.

llidvég községben Szurovi a nos koz-
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fcogi bin», Barónyi Kázmér gyűjtésének 
eredni :iye <35 korona és 02 fillér.

Az igazgatóság ez utón is kéri azokat, 
kik önként, felajánlott jövedelem-százaié- 
kaikat még be nem szolgáltatták, hogy 
azt < zumpó Ede igazgató kezéhez szolgál­
tassák be.

— Evang‘. istentisztelet. Istentisz­
telet gyónással egybekötve lesz e hó y-én 
d. e. 10 órakor az Ipolysági ovang. temp­
lomban.

— Az lUIamépitészet köréből A
kereskedelem ügyi m. kir. miniszter Fodor 1 tikiírd 
Ipolysági in. kir állarnépitészeti hivatali segéd- 
mérnököt a IX. fizetési o.-ztiüy 3-ik fokozatúba 
rn kir. mérnökké nevezte ki.

- Bé* járást)' óságot kér. Bút 
közsi , v.ilamin! háti járás 24 községé­
nek , gi vagya és kívánsága, hogy Bál­
ban járás'.dróságtele kkönyvvel lótosittessók. 
Ezen vágy és kívánság méltányos, mivel 
a régi időben 1872 ig úgy is volt bíróság, 
1848-ig uiiszók, s utána a főszolgabírói 
hivatal intézte ol a polgári poros ügyeket. 
Továbbá Bát a járás központja lévén, oly 
intézmények és egyesületek birtokosa, hogy 
a járás lakoságának zöme nemcsak hivata­
los, de magán ügyeiben is Bálba jön 
nap-nap után. E mellett szól úgy Ipolyság, 
valamint Selmecbánya nagy távolsága, s 
az ut fárasztó volta, amely nagyon meg­
nehezíti a megközelítést, úgy hogy nem 
egy szegény ember, ha kötelességének 
eleget akar tenni, anyagi eszközök hiánya 
miatt gyalogszerrel kénytelen már előtte 
való napon elindulni, inig ellenben Baton 
egy pár óra alatt megközelíti gyalogszer- 
rcl is. A háti járás községei képviselőtes­
tületi gyűléseken tárgyalták ezen ügyet s 
jegyzőkönyvi kivonatok kiállítása által 
nyilatkoztak, houy örömmel és lelkesedés­
sel járulnak hozzá a Bát község képvi­
selőtestülete által megindított járásbirósági 
mozgalomhoz, hogy Bálban járásbíróság' 
létesittessók telekköny vvol együtt. Az 
egyes községekbe beérkezett ügydarabok 
összesége, melyeknek száma évenként 
5—6000 között váltakozik, tanúbizonyságot 
tesz arról, hogy egy hivatalnak elég dol­
got ad ezen ügy da rabok elvégzése. Bát 
község elhatározta, hogy kérelmet ad be 
Hontv ármegye törvényhatósági bizottsá­
gához, hogy pártfogolja a megye közönsége 
is ezeket a méltányos kívánságokat.

— Ipolysrtg 11 j mérnöke. Ipolyság 
város képviselő testületé Fermes Ervin Ipolysági 
fiatal gyakorló mérnököt egyhangúlag városi mér­
nökké választotta meg.

— Specialitás Ipolyságon. Az 
ipolysági és vidéki dohányzó közönségnek 
egy nagyon régi óhaja ment teljesedésbe, 
amennyiben Polgár Ignác, a nagytőzsdés 
hosszas utánjárással végre utolérte azt, 
hogy dohány- és szivarkülönlegességeket 
is árusíthasson. A közönség iránt tanúsí­
tott ez a figyelmes előzékenysége annál is 
inkább elismerésre méltó, mert a különle­
gességek árusításával úgyszólván önma­
gának csinál konkurenciát. Úgy városunk, 
mint a vidék fogyasztó közönsége. Polgár 
Ignác ezt az előzékenységét bizonyára 
azzal fogja honorálni, hogy a különleges­
ségeknek nagy kelendőséget biztosit, annál 
is inkább, mert Polgár Ignác mindazokat 
a dohány- és szivar-különlegességeket fogja 
raktáron tartani, amit a közönség elősze­
retettel fogyaszt.

— EljogryzuSsen. lllimjiczky Endre, a Lengyel" 
szálló főpiricdrje eljegyezte Barátij Irénke kisasz- 
szonyt Ipolyságon.

— Herczet/ József bérlő eljegyezte Bedross An­
nika kisasszonyt, Bedross Péter ipolysági m. kir. 
számvizsgáló leányát Bernocén.

— Egyesített községek A belügyi 
ni. kir. miniszter megengedte, hogy Há- 
zasnénye és Lukanénye községek Luka- 
nénye. Alsó- és Felsőszclény községek Sze- 
leny, Apáti és Újfalu Apátujfalu név alatt 
egy községgé egyesüljenek.

- Iparos Körből. Az Iparos Kör
vasárnap délután 3 órakor Himmler Sándor dr. 
igazgató vezetése alatt már az uj helyiségben 
választmányi ülést tart adminisztratív ügyek el­
intézésére.

— Az ördög1 mátkája. Hirt adtunk
már tiz Iparos Kör műkedvelő előadásáról, 
mely április 14-ón lesz a városház nagy­
termében és melyen érdekes első debüjo 
lo-z a Kor igazgatója leányának, Himmler 
Elzának Már serényen folynak /lf ördög 
mátkája színpadi próbái, a melynek sze­
reposztása a következő:
Botár Márton, gazdag kovács­

mester és törőtulujdonos Hajnal József 
Andor | gyermekei az első fe- Kiss Sándor 
Barica ( leségétől Himmler Elza
Anna, második felesége Tóth Ilonka
Vernes Judit, Anna nénje Schreiber Mariska 
Pál Miklós, kovácslegény Herman Ferenc 
Hirös Firtos Están.csiki székely,

_ a törő felügyelője S.Jlay János
Sári, második felesége Grexa Mariska
Kata, első felesége Tóth Emma
Tóbiás Gergely, Miklós gyámja Schreiber Lajos 
Takács Ist.ván Tiffenbacher Lajos
Demény József, Miklós pajtása Grexa János 
Csupor Péter Hopfinger Sándor
t'SŐ Herczegh János
o"-!l I Betlehemes Svetz József

' Kain György
4-ik Kocsis László
1- ső I , . *
2- ik 1 munkás * „ *
Egy leány Hurik *Juliska

— Uj pénzintézet. A lévai keres­
kedelmi bank részvénytársaság, egy egé­
szen fialni de agilis pénzintézet, Bakabá­
nyán filiulét állít tel s e célból uj rész­
vényeket bocsájt ki, melyeknek jegyzése 
már biztosítva is van. Átveszi a felszámo­
lásra kerülő bakabányai kölcsönös sególyző 
ßgylot kölcsöneit és kiterjeszti üzletkörét 
Selmecbánya vidékére is.

— A munka gyümölcse az. elért 
eredmény1, melyet kockára tenni könnyel­
műség. A gyermek egészsége a szülők 
gondoskodásának a gyümölcse melyet 
állandósítani az által lehet, ha a gyermek 
a hidegebb évszak alatt Csukamájolajat 
és pedig csakis Zoltán félét szed, mely 
azért örvend nagy kelendőségnek, mert 
sem kellemetlen szaga, sem rossz ize nin­
csen és tápereje igen nagy.

— Va utl szerencsétlenség. Hét­
főn vasúti szerencsétlenség történt Pár- 
kány-Nána és Garamkövosd állomások 
között Ölvedi Mihály (Emánuol) nevezetű 
munkás gyalog ment a vasúti síneken és 
mint süket ember, nem vette észre, hogy 
háta mögött jön a budapesti 1462. számú 
személyvonat. A vigyazatlan embert a 
vonat elütötte s előbb a Garant) vashidjá- 
hoz, majd egy kőrakáshoz vágta. Ölvedi- 
nek minden tagja összeroncsolódott, csak 
mellkasa maradt épségben. A szerencsét­
len összezúzott embert még az nap este 
fél 10 órakor beszállították az esztergomi 
Kolos-kórház’oa, de már nem jött többé 
eszméletre. Kedden hajnalban meghalt.

— Katonai lóvásár. A Budapesten 
állomásozó 1-ső sz. lóavató-bizottság Ipoly­
ságon, 1907. évi április hó 27-én reggel 8 
órakor katonai lóvásárt fog tartani és ezen 
alkalommal soroz: 3 éves csikókat a cs. 
és kir. csikótelepek számára. Kvalitásra 
nézve szükséges: Minimális mérték 157 
centiméter. Általánosan elfogadott elvek 
szerint hátas lónál kívánatos termet, jó 
vér, korrekt járás. Kilátás arra, hogy az 
illető csikóból egy év letelte alatt tiszti, 
illetőleg kitűnő altiszti ló váljék. A vételár 
500 és 650 kor. közt variál, a csikó minő­
sége, iejlettsóge és magassága szerint, de 
kitűnő qualitásnál fizet a bizottság megfe­
lelő magasabb árt is. Marhalevél (úgyne­
vezett „Regia“) okvetlenül szükséges. A

bizottság nincs feljogosítva ennek átnyujtása 
alól valakit felmenteni. A törvényes sza­
vatossági hibák 30 napra terjedő felelő­
séggel a következők : „Gonosz mirigy, ta­
konykor, száraz keli, kórság, bőrtakony, 
csökönyösség, fekete hályog, havi vakság 
és ka ró rágó.“ Az eladóknak kötelezni kell 
magukat azon csikóért, melynél a szava­
tossági határidő alatt a felsorolt hibák 
bármelyike fellépne, egy más, tökéletesen 
alkalmas lovat állítani, vagy pedig azt 
visszavenni és a vételárt, valamint az élel­
mezési költségeket megtéríteni.

— „Z<ínól<> Miigyarorszstyt“ közked­
velt, zenemű folyóiratnak a ina megjelent 332-ik 
füzete egyben annak 5ß-ik évnegyedének kezdő 
száma. Az uj évnegyed e száma, mint rendesen, 
érdekes zenemű-újdonságok kai bővelkedik. Tar­
talmazza pedig: 1. „Égy napa stájer hegyekben“ 
cimü eredeti — kedvelt stájer népdallamok fel- 
használásával összeállított ügye egyveleget. II. 
Illésy Gyula jónevü népdalköhőnelc remek uj nó­
táját — „Temetnek a falu végén “-t, 111. Lakatos 
Lajosnak talp alá való ropogós „Koncé csárdás„- 
át. Az ügyes folyóiratot, - mely ma már majd 
csaknem minden magyar zenecsalád zongoráján 
feltalálható, — feleslege< ajánlanunk. Gazdag, ér­
tékes tartalma és mesés olcsó ára önmagát ajánlja 
— csak még annyit azoknak, kik nem ismernék 
hogy egy negyedévben 6 ily gazdag tartalmú’ 
12 oldatos füzet jelenik meg s igy a legszebb 
zenemü-ujdonságokat kapja érte az előfizető 3 
korona negyedévi előfizetésért.Előfizetések a „Ze- 
nélő-Magyarország“ (Klökner Ede) zeneműkiadó- 
hivatalához Budapest, Vili. Józsefkörut, 24. inté- 
zendők,— hol az eddigi 55 évnegyed bármelyike 
is megrendelhető.

A KÖZÖNSÉG PANASZKÖNYVE.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiért a beküldő felelős.)

Közbiztosság Ipolyságon.
(Nyílt levél Fodor Vilmos dr.föszolgabirolioz.)

Ipolyság, április 5.
Főbíró Úr !

Ismerve ama sok jószándókot, a tnely- 
lyel Ipolyság város augias-istálóját is sze­
retné rendbehozni, sok szerencsét kívánunk 
e vállalkozásához és bátrak vagyunk fel­
hívni szives figyelmét az alább követke­
zőkre.

Ne tessék valami nagyot gondolni, mert 
egy közönséges bicskázásról van szó csupán.

Egy legényt — azt sem tudjuk miért, 
— a Főtéren, a Pekarovics-féle korcsmá­
ban, tehát Ipolyság legélénkebb, legforgal­
masabb helyén, véresre vertek, szúrtak a 
társai lmsvét hétfőjén úgy délután 2 óra­
tájban és ez a legény véres boszut forralva, 
véres arccal, véres ruhában és nyitott kés­
sel járt fel és alá a járdán, ha legényt 
talált, a ki gyanús volt előtte beleszart, ha 
nem — úgy a járda-menti fába ütögette 
bicskáját.

Az ijesztő alak láttára a járókelőkben 
elhült a vér, és mindenki ijedten, rémül­
ten, reménykedve nézett körül rendőr után.

És meg kell állapítanunk, hogy dacára 
annak, hogy számtalan ember kereste a rend 
éber őreit, esti 8 óráig egy szálra sem sikerült 
ráakadni.

A véres legény a cselédek nagy rikol- 
tozása és jajgatása között űzte tovább kis 
játékait, és a paraszt emberek körbeállva 
várták a fejleményeket.

Az intelligens közönségben forr a vér, 
hogy ilyes történhessék a megye székhe­
lyén, éppen a biró háza előtt.

Végre jött egy „csendőr. Ott haladt et 
éppen a csupa vér ember mellett, és a 
mikor rászóltak, azfinondta, hogy mines 
szolgálatban. El is ment tovább.

A mi düh ngő legényünk az ország-uton 
meglátott valakit. Megtámadta, megszurta.

Éz mégis sok volt. Es újból felhangzott 
a hasztalan vágyakozás:

— Rendőrt! . . rendőrt! . .
— Rendőrt ? — kérdezte Herczeg Mihály 

parasztgazda, — azt bajosan kapunk, mert 
nálunk is kettő alszik odahaza.

Megjelent a biró is, a ki ugyancsak te-

T*. 3d S iiimiTMun
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hete lien ül nézte a sokadalmat és vesze­
delmet, nem n legjobb érzéseket keltve a 
közönségben.

Végre valami erélyesebb fehérszemély­
nek sikerült a nap bősét hazacsalni, és 
egy jó órára rá, már 8 óra lehetett,. meg­
jelent — tanúink vannak rá, hogy tényleg 
megjelent — egy igazi, hosszú karddal 
felszerelt röndór, a ki nagy eréllel kezdte 
szétoszlatni a pletykázó, és a délután bor­
zalmait vitató cselédnépet.

Egy úri ember érdeklődött nála:
■—- Melyikük volt ma délután soros az 

őrszobában ?
A tapintatos és összetartó rendőr diplo­

matikusan azt mondta:
— Valamennyien, kérem !
A történeti hűség megkívánja, hogy 

megemlítsük, miszerint 8 óra tájban két 
csendőr is bejött — szolgálatban a va­
rosba. *

Főbíró Ur!
A fentiekben megpr háltuk szenvedély­

től énül, tárgyiasan leírni a husvét hétfő 
eseményeit, bár olykor-olykor valóban ök­
lünkbe szorult a toll.

Hat nem vérlázit,ó, botrányos állapotok 
ezek Ipolyság „város‘‘ „megyeszékhely“ „fő­
terén“ ! Hogy az ember élete ne legyen 
biztosságban ? hogy az a bizonyos késelő 
ember egy tiltó szó nélkül kaszabolhasson,
—■ ha akar — azt, a kit ér ?

Hát a község elöljárósága, vezetősége 
csupán szine-kurának tartja állását, a mi­
vel mi kötelesség se jár?!

Ez nem az egyedüli eset, ez napirenden 
való dolog. Mert nem akad veszekedés, 
verekedés" lárma, tiiz, vagy egyéb soka­
déban, a hol rendőrségünk — utolsó ne 
lenne.

Ipolyságon este, a mikor az intelligens, 
nappal munkában görnyedő tisztviselő, pol­
gár, leányát — felesegét sétára viszi, az utca 
trágár suhaneok és viháncoló dulcsineáik 
találkozó helye, a hol az embernek lépten- 
nyornon ökölbe szorul a keze, és a harag 
pírjába borul az arca. De ki törődik vele !? 

Főbíró Ur!
Alázatos tisztelettel kérjük, méltóztassék 

Ipolyság város elöljáróságát kötelességeire 
kioktatni, és őket a husvét délutáni utcai 
botrányokért fegyelmi utón felelősségre i 
vonni.

A város polgárainak élete biztossága 
okából pedig követeljük, tessék a város 
egész rendőrségét nyomban eibocsájtani, 
mert ezek mellett a kék dolmányba buj­
tatott alftkok mellett—ha uj kardjuk van 
is— még az emberek élete is veszede­
lemben forog.

Mindazok, a kik a fent említett esetnek 
tanúi voltunk, mélységesen szegyei jók ma­
gunkat, hogy Ipolyságiak vagyunk, es 
Főbíró Urban reménykedünk, hogy ilyen 
rostéi kedésre többé nem lesz okunk.

Több polgár.

Ayil( -sV-»-.
(E rovat közleményeiért nem felel a szerkesztő.)

Fogalt! Fogak !
Van szerencsém a n. é. közönség szives 

íoduinásár. hozni, hogy budapesti fog- 
,*;•. termemből körútra indulva Ipoly- 
: ' ;/ra megérkeztem és itteni rövid tar- 
1 ' kodásom alatt azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy

fogászati ténykedéseimmel
a o. é. közönség legkényesebb Ívfényeit 
is kielégit hetem.

Permészotcs fogaktól meg nem külön­
böztethető, rágásra igen alkalmas, könnyen 
megszok ható l'ogsoro k.

Szájpadlásnélküíí múíogak.
A Lengyel-jele szállodában (8. sz. 

ajtó) egész nap rendelkezésre állok.
A n. é. közönség szives pártfogását kérve 

teljes tisztelettel :
Reményi Frigyes

fogtechnikus,
„szájpadlásnélküíí mlifogspcclallsta.

« Hudnposten. Mjíírj 
és léli gyógyhely, a ma­
gyar legal ni nsronil !<«-

lajrtona Elsőrangú kénes hévt i 'li gyógyfiirtlA; 
modern berendezésű ««zlüi nrt, kényelmes isz.n,»- 
fürdk, HSKilőlSIt-, lllrük-. kő- és mávviluy- 
fürdők: liőlég-, szénsavas- és villamos víz­
fürdők. Ivó- és belégzési kora. 200 kényelmes 
akószoba. Szolid kezeié*, jutányos árak 
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Az tgazgiitősdg.
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Parcelláz’ A fi! ” irt okot vételre 
keresünk. V- ='«•„.> 5 Gásókat végzünk 
bizománybán is. Nyereség meg 
bízóé. Műszaki, jogi, pénzügyi te­
endőket, végezzek. Birtokterhek 
lefizettetnek. BE1 Fok 50 százalék­
kal előnyösebben értékesíthetők 
vállalatunk utján. Telepitünk. Elő­
nyös feltételek.
Ugyanitt élő s holt fel szerelvények, 

kastélyok, nyaralók, parcellázások­
ból rész birtokok jutányosán kap­
hatók.

Bővebbet
1< 1.SS O Y TJ I j y-V.

Földbirtok S’uri-zellíizrt Váiliilntííiiál
Szombathely (Vas m.)

E l o U e 1* I t e
Glctlilsí Ina, ólosÖvény.

Bármily talajban gyorsas fejlődik, sűrű, nagy 
töviseivel embernek és bármily állatnak ellent- 
áll, kitart 70—80 évig, nevelhető oly sűrűn, 
hogy apró csirke, malac stb. sem mehet át; 
ez á legolcsóbb átliatlan kerítés. Főelőnye 
meg az is, hogy egész május közepéig a leg­
jobb eredménynyel ültethető, mert a csemeték 
felásva jeges pincében tartatnak. Ezer darab 
12 korona, rendesen ültetve 50 méter kerítés- j 
hoz elég. Nyomtatott ültetési és kezelési képes j 
utasítást minden rendeléshez adok. Akinek , 
élőkerités nem felel meg, szállíthatok sod­
ronyszövetet, a legtökéletesebb gyártmányt, 
olcsón 100, 150 és 200 cm. széleset.

Szőlölugas
//''' minden háznak legszebb di-

S szc, egy gytijtcnióny 8 fajból
<£*-; í?':] ■ lő, fürtöt

r terem.
Szőlőoltványok

táblás ültetések és hiányok 
pótlására, G0legkiválóbb bor- 
és csemege-faj, .szigorúan vá­
logatott, tökéletes íuiradásu 
és fajtiszta, dtisgyőkerü pél­
dányok.

Delavare
sima vessző, minden szál meg­
fakad, csak az a legnemesebb 

faj, melyből én 18 év alatt 40 holdat ültettem, 35 hektót 
terem holdanként, bora idcs, erős,oltási, permetezni nem 
kell, és kezeléséhez semmi tudomány sem kell, ezért el­
lenség;' sok tudományos szőlőintéző,
Bővebb leírást és KÉPES ÁRJEGY­
ZÉKET tanulságos tartalommal és 
midenhez tájékoztatóval Ingyen és 

bérmentve küld:
FAGY GÁBOíí szőlőnagybirtokos.

NAOY-KÁGYA.
I.cvcImí1» miieden nyelven.

1726. 1907. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Wiplinger Ödön dr. esztergomi ügyvéd 
által képviselt Esztergomi Takarékpénz­
tár ítészvén y tá rsaság végrehajtó ké­
relme folvtán Hegedűs Gáspár né szül. 
Józsa Erzsébet bajtai lakos vég­
rehajtást szenvedett elleni 700kor. töke, 
ennek és pedig 400 kor. után 1905. 
január 29-től járó 8 százalék kamatai, 
és 300 kor. után 1905. január 29-től 
járó 7Va szazaiéit kamatai, valamint 1 1 
kor. jelenlegi, Renner Gáspár és fia 
oéií 140 kor. tőke és jár, Renner Soma
»I lo Nagy és Szabó 29 kortor. fis jár,

és jár, követelési kielégítése végett az 
árverést elrendelte.

Minek folytán B aj t á n a község
házánál 1907. évi április lió 9-ik 
napján d. C. 10 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen eladatni fognak a 
következő ingatlanok, u. m:

1 A bajtai 280 sztjkvben A. 1, 1 14.
sorsz. a.' 1 10, 120, 362. 384, 494,
557. 575, 607, 764, 896, 97 1, 1294, 
1377 és 1446 hrsz. 2|6 urb. telekből 
Hegedűs Gáspárné szül, Joz-a. Érsz,éhet 
jutaléka, mely az egésznek fele, továbbá 
az ehhez tartozó s a bajtai 359. és 360 
sztjk vben, felvett legelő s erdő illető­
ségnek ugyancsak Hegedűs Gáspárné 
szül. Józsa Erzsébetet illető jutaléka, 
kikiáltási ára 888 korona.

Árverezni szándékozok tartoznak bá­
natpénzül a. kikiáltási ár 10 «-át kész­
pénzben, vág v óvadék képes értékpa­
pírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a búiiztpén/nek a bíróságnál eló- 
leges elhelyezi':.erői kiállított elismer­
vényt át szolgáit at ni

Kir. járásbir;zság, mint tkvi hatóság. 
Vámosmikulán, i 907. március 18.

lírai ez
kir. aljbiró

243. 1907. végrb. szám
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi UK t e. 102. § a értőimében ezennel 

; közhírré teszi, hogy az Ipolysági kir. já 
rásbiróságnak 1907. évi X 143 számú
végzési1 következtében Plechló Jenő dr. 
Ipoly sági ügyvéd által képviselt Pajtlik 
Antal javára ifj. S ram ka Pál és Sramka 
Baltié ellen 704 kor. s jár. erejéig 1907 
évi február hó 27-én foganatosított kielé­
gít'si végrehajtás utján le- és felül foglalt 
és 1116 koronám becsült következő ingó­
ságok, u. ni. lovak, üsző, kocsik, szalma, 
malacok, butornemü, Indák nyilvános ár­
verésen oladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. járás- 
bíróság 1907. évi V. 143 2 számú végzése 
folytán 704 Kor. tőkoköv. és összes járulékai 
erejéig Erdő mögen leendő megtartására 
1907. évi április lm 13 ik napjának d. 
e. 10. órája határidőül kitüzvtik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak inog, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi EX t.-e. 107. és 
108. § ii értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is o. fognak 'látni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is lo és fel ü 1 foglal tat t ák, s azokra

ár- 
ér-

kielégitósi jogot nyertek volna, ezen 
verés az 1881. évi EK. I. c 120. § a 
tőimében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Ipolyságon, 1907. március 24.
Baíg Mór

kir. bir. v
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Ipolyság, fjg
nert el^őranpru szabászat. X

IAngol^ß hazai gyártmányú szövetek nagy választékban.fp

ijBorsaiino" és , JPiohler" kalapok egyedüli raktára.

e*r#

, <• 1 ' - *1.
' 'I ' -- ' V» ■ V -A.'-

„■ A .t^vas^i nyári Saison ' divatkülönlegösségei, a legújabb 
divat szerinti kalapok, nyakkendők (Castle Make) férti- és női- 
clpők elsőrarigu'cipészektől, ízléses gyermekruhák s mindennemű
férfi-divat éstöilette-cíkfeék. nagy választéka áll • üzletelni)1'!) a t., :í: X'v ; ’' ; . ; . ' ^ "í '
vevőköíiönség rendelkezésére. : ‘ ^

■ 'í-:K3 ;',i -■
Kitűnő és préJetikus vízhatlan vádászgallérok, bagaria 

cvpök, sport sapkák, kalapok és harisnyák raktára.
Cj Mindezen cikkekét a leggondosabb Ízléssel^az ele^incia mellett, 

a tartósságra való figyelemmel elsőrangú cégektől szereztem be és 
az' árakat':á legjiltányosabban számítom,' úgy, hogy tisztelt vevőimet 
teljes megelégedésükről biztosíthatom. Tisztelettel

Frischer Adolf.

par Zene-órákat
ad kottából hegedűn, zongorán, 
cimbalmon, stb., gyorsan, könnyű 

tanítás szerint, továbbá
. angol nyelvben íh 

ad oktatást, igen jó gyakorlati 
------------- rendszerrel --------------r

BALOGNÁL
N ewyorkból.

Balog Ferenc zenekarának karmestere. 
Lakik : Balog Ferencnél, Káptalan-^..

-ixt

§)aggass(c)T(5"i(í)T(»'‘«;
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0 Raktáram túl halmozóit volta miatt 
m a közeledő ü nne p e kre
m 0
2®; , a legfinomabb ^

férfi-, női- és gyermek- ^

P cipő-áruimat j|
p leszállított áron adom el. |j
'0 Kérve a t. közönség megrendeléseit )$Í 
*0 vagyok kiváló tisztelettel: 0
I HERZ ADOLF utóda. |
U

Báró Kozmitza
budai

— Ezelőtt
Mattoni-féle -

c,et
• r *" az

•> Erzsébet- Sósfürdő
Enyhe hashajtó, főforrasa.

■■elitül ue egy link levest! V 
Néhány csepp elegendő!

UZLET-ELADAS
Ipolyveczén 30 év 
óta fennálló üzlet 

f. hó 2dl-én d u. két órakor

árverés utján eladatik.
Bővebbet.:

FRISCH GÉZA
pSF Ipolyvecze

I-SINGER $
varrógépek különféle célokra.

:Hem csupán ipari célokra, hanem a 
^családban előforduló ő'sszes varrómuh- 
kákra egyedül általunk szerezhetők be.

Vigyázni 
kell, hogy a 
vétel csakis 

a Ml üzlete­
inkben eszkö­

zöltessék.

Valameny- 
nyi fiókjaink 
erről a véd­
jegyről is­

merhetők fel 
’■ t:

«asfCKT mmsz\ z.’fwzzs,
V—c i.i

i 1

használatban a legjobb, leg­
olcsóbb és legtartósabb.

"j Ügyedüli raktári i
^ Donibő Károly utódánál

BRACK IGNÁC 11
I vas-, fűszer- és csemege- üzletében 1 

-sh Ipolyiig. ‘<s-

A reichenbergi (Csehország) kiállításon az
eredeti Singer varrógépekért és azokon kiállított 
varró- és mtihimzési mintamunkákért a legma­

gasabb " :
allami díszoklevelet nyerte el.
^lplßEI^ Űo. Varrógép 1^. T,,

I LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám.
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y Hill

tömpeorr u, másfél éves múlt,
Ivánka István
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fe CL . ' r& SHI TTLEWORTH®
pl Cuonpest, vóoH.körút on,
Ki't illat a legjutányosabb árat; n.-llrtt ajllnl1.itn.tk:

Lá locomobil és gőzcsőpiőgópek,
jkm szalmakazalozók, járgány cséj pék, lóhere-cséplők, tisztító-

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtfík, ., 
boronák, M

|k sorvetőgépek, Planet jr. kapálok, Jm
szecskavágók, répavágók, kukoricza morzsolók, darálók *-m 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu
ekék és minden egyéb gazdasági gépek /
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A világ legjobb cséplőkészletei. 
Teljes jótállás kitűnőcséplésért.

Wát6sági engedély nélkül szalraafedeles házak között is 
használhatók

112 díjjal kitüntet élt!
A világ legegyszerűbb és 
legtökéletesebb raotor-

cséplökészleteit,
valamint a legtökéletesebb 
benzin*,, petrolin-, ás­
ványolaj motorokat 
ajánljateljes jótállás mel­
lett legjutány osabb árbán 
3 5 éVi részletfizetésre:

KÁLLAI7 motortelßpe BUDAPEST,
X" I .í, Nagyihez^itten 43.

««éli'leleteit sateretlifélfik be a viliiy:lilrli, Miahud UllhnUi befeedkrti-
'áter-fi készülékkel cllálitll g'iizdasági és Ipari céloki

leniiij-, pelrolit)-, ásványolaj-motorok
«Kéné készülékkel clliil4>ll {gazdasági és ipari célokra logrn.Hitilmásutt*l>

é* vitlanyós k)'ii|Mnii 
benzlnloli omohil 
cséplékészleték. 

IVagy munkteljesités. Olcsó Arak.Ijcgcsekélyebb napi k ölts’ég-.
w ... . Q. Aki elismert kittinő szerkezetű olcsó motort akar 

3 ? ‘venni, forduljon bizalommal ezen szakértő céghez.

Tessék a pontos 
címre ügyelni!
lióvaink terjesztése érdekében használt gőzgépek cserebe vételnek.ittő

KALLAY motortelep Budapest, Nagymező-u. 43
'Árjegyzék Ingyen bérmentve küldetik.

I
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ÜJ! * FÉRFI SZABÓ-ÜZLET * UJt
iPOLYS WON, a Fö-féren, Holczer i#t«c.> s'zál'hi'da -éqli^tetétien.

Tisztelettel van Szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására 
hozni, hogy

ÉrecMeü Miksa és Társa 'cég szabóazMét átvetteq.
Mint szakember, minden törekvésem oda fog hatni, hogy tisztelt vevői­

met a fétf« afo/yö&b porittisáÜggal kiszolgáljam. Huszonöt éves gyakorla­
tom e téren biztosítja a m. t. közönséget, hogy a legkényesebb ízlésnek 
és mindeti igénynek is eleget fogok tehetni.
Egyszersinint bátorkodom felemlíteni, hogy a tavaszi és nyári SZÖVETEIM 
====== megérkeztek a legszebb és legdivatosabb kivitelben. =====

Alázattal kérve a nagyérdemű közönség b. pártfogását, vagyok
tisztelettel

Se h war ez Sámuel.
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LOKOMOBILOK, GÖZCSÉPLÖGÉPEK, BENZINMOTOROK,


